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De a megvadult legényekkel nem bírt senki. Vagy száz
ötvenen összeverődtek a fonógyárnál és hátba a f*.
hértemplomiakkal verekedő szerbeket. Gráf Jani ég Koffer Tó
ni kommandlrozták őket. Mikor a lármaharang megkondult, aa 
öreg Gráf né ugyan rájuk zárta a kaput, de ők az ablakon ke
resztül szöktek ki.

A magyarok, akik a zsidótemetőben vetették meg lábu
kat észrevették, hogy segítség érkezett. Elkeseredett rohammal 
áttörték a szerb frontot és sikerült a svábokkal egyesülniük.

A téli éjszakában még sokáig villantak puskalövések a 
temető körül, Theodorovics azután egyszerre azon vette észre 
magát, hogy emberei a puszta sírköveket lövöldözik. A hősies 
kis csapat eltűnt az éjszakában. ügy kell lenni, hogy Theodoro 
vice mesterséges hálójának szálai összegubancolódtak ás is 
ellenség klslklott valami résen.

Damjanich tábornok megparancsolta Jónás itrázsames
teinek, hogy hozza utána a fehértemplomlakat, ha kell a fel
hők hátán, ha kell a föld alatt. Nem tudni, hogy melyik utat 
választotta Jónás, de bizonyos, hogy a csapat másnap már e- 
gyesült Damjanich seregével. Még huszonhárom szerb foglyot 
le hozott magával.

A hét svábok közül csak ketten vonultak be Damjanich tá 
borába. Hoffer Tóni és a fehértemplomi HaHer. Gráf Janinak 
nyomaveszett az ütközetben. A barátai csak arra emlékeztek, 
hogy lövést kapott a villába.

bői és amióta herceg Wtndischgritz letiporta a magyar rebelli
seket. ők már csak félvállról beszéltek Knlcsanlnékkal. Azt a- 
zonbnn mégis belátták, hogy a városnak lakolnla kell a béke- 
szegésért, tehát megengedték a prédAlist.

A német város kifosztását bürokratikus körülményes
séggel készítették elő. A rablás trombltasxóra kezdődik és tisz
tek és altisztek felügyelete mellett három óráig tart. Akit a- 
xontul még rabláson érnek, azt a patrulkommandánaok főbelö- 
vetlk.
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*FHE Január húszadikán délelőtt három óra alatt koldussá lett 
egy város. A szerviánusok mellett a péterváradi granlcsárez- 
red katonái la buzgón réeztvettek a förtelmes munkában, föl 
kell azonban jegyezni, hogy a német ezredekbffl az utolsó ku
tyamosó Is méltóságán alulinak tartott, hogy a fosztogatók kö
zé elegyedjék.

Mikor felharsant a trombita jel, tízezer fegyveres ember 
rohanta meg a
sec! szerbek kalauzoltak, akik szerviánná ruhába öltöztek és 
bekormozták a pofájukat. Leginkább az asszonyokat vallat
ták, ásókról föltették, hogy hamarább fogják elárulni, hová 
rejtette a

Express

pegő polgárházakat. Sok rablócsapatot ver-

SZARKA JÓZSEF
"SSS.'SES.&r' 1

a pénzét.
A martalócok fölkutatták és föld ultik a faárakat a pin

cétől a padlásig. Ahol kocsit, lovat találtak, ott befogtak éa 
szekérre hánytak mindent, »ml a kezük ügyébe esett. A szer
vián usok főleg a fényéé holminak estek neki. A rézedényt — 
akkoriban a sváb gazd'asszony büszkesége — mind elvitték, az 
aranykeretü képeket tucatjával tűzték szuronyra, a faliórát a 
láncánál fogva vetették villákra ... Ha az egyik rablócsapat 
elvonult, már jött a másik és üvöltöző mohósággal tallózott 

— 152 —

A Estedéi Magyar Újság
ügynöke előfizetéseket, 

hirdetéseket kereetetéeeke

XIIIIMAGYAR OTTHON SZÁLLODA
GMl A ve. A föloszlatott sváb nemzetőrség tisztjelnek meg kellett 

Jelenniük Knlcsanln előtt, hogy számot adjanak a békeszegés- 
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